



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

2ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL 10/2024 - PRPI/RIFB/IFBRASILIA, de 17 de junho de 2024

**SELEÇÃO DE BOLSISTAS: MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
(PROFEPT/IFB)**

A PRÓ-REITORA DE PESQUISA E INOVAÇÃO SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, designada pela Portaria 315 de 13 de abril de 2022, publicada no Diário Oficial da União de 14 de abril de 2022, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna pública a 2ª retificação do Edital de seleção de bolsistas do Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional e Tecnológica - PROFEPT, turmas 2023 e 2024, conforme a seguir:

I. ONDE SE LÊ:

3.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	17/06/2024
Período de inscrições	17/06/2024 a 23/06/2024 (até as 23:59h)
Período de avaliação das candidaturas	24/06/2024 a 03/07/2024
Resultado Preliminar	até 03/07/2024
Prazo para recursos	05/07/2024
Resultado final	A partir de 08/07/2024
Prazo para o estudante assinar termos de compromisso	3 dias úteis após o resultado final
Início da vigência da bolsa	08/07/2024

II. LEIA-SE:

3.1 Datas ou períodos estabelecidos para este edital:

AÇÃO	DATA
Lançamento do edital	17/06/2024
Período de inscrições	17/06/2024 a 23/06/2024 (até as 23:59h)

Período de avaliação das candidaturas	24/06/2024 a 26/06/2024
Resultado Preliminar	26/06/2024
Prazo para recursos	27/06/2024
Resultado final	28/06/2024
Prazo para o estudante assinar termos de compromisso	3 dias úteis após o resultado final
Início da vigência da bolsa	03/07/2024

(documento assinado eletronicamente)

MAKLEYNE DE MELO SOUSA

Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação Substituta

Documento assinado eletronicamente por:

- **Makleyne de Melo Sousa, PRO-REITOR(A) - SUBST - PRPI**, em 25/06/2024 15:55:07.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 25/06/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 546706

Código de Autenticação: f7fc7a7c67

